

ПРИКАЗ

Nº 891

г. Москва

О проведении концерта студии фортепиано ДК МЭИ «Экспромт» для студентов и сотрудников ФГБОУ ВО «НИУ «МЭИ»

В целях реализации Календарного плана воспитательной работы с обучающимися ФГБОУ ВО «НИУ «МЭИ» (далее — МЭИ) на 2024/2025 учебный год, а также художественного воспитания молодежи на лучших образцах мировой музыкальной культуры и поддержки талантливых студентов,

приказываю:

- 1. Организовать и провести в большом зале ДК МЭИ 01 октября 2024 года концерт студии фортепиано ДК МЭИ «Экспромт» (далее мероприятие), при участии студентов НИУ «МЭИ». Начало в 18.00. Ответственный организатор директор ДК МЭИ Пастернак О.М.
- 2. Директорам институтов довести до сведения обучающихся информацию о целях и месте проведения мероприятия, а также обеспечить участие студентов в мероприятии (Приложение 1).
- 3. Пропуски учебных занятий 01 октября 2024 года студентами участниками мероприятия считать пропусками по уважительной причине без последующей отработки, за исключением лабораторных работ, отработка которых проводится в соответствии с графиком, установленным соответствующей кафедрой (Приложение 2).
- 4. Начальнику управления общественных связей Каплатой Д.Д. обеспечить освещение мероприятия в СМИ и на портале МЭИ.
- 5. Рекомендовать председателю Объединенного студенческого совета (Тимченко С.М.) принять активное участие в привлечении студентов МЭИ на указанное мероприятие.
- 6. Начальнику ЦКОП Джамалову Ш.А. принять меры для обеспечения порядка во время проведения мероприятия.
- 7. Контроль за исполнением приказа возложить на проректора по молодежной политике Федотова А.М.

Ректор Илд. Рогалев

к приказу от «<u>25</u> »семмебы 2024г. № <u></u> АН

«О проведении концерта студии фортепиано ДК МЭИ «Экспромт» для студентов и сотрудников ФГБОУ ВО «НИУ «МЭИ»

Количество участников на мероприятии (концерт 1 октября в 18:00)

Институт	150 человек
ЭнМИ	10
ИТАЭ	23
ИЭВТ	8
ЮТЭ	14
ЮЭЭ	17
ИВТИ	21
ЕЧИ	19
ГПИ	8
ИЄнИ	25
ИГВИЭ	5
Итого	150